

阿里巴巴港股大涨，导致股价上涨的主要原因是什么？

阿里巴巴上涨幅度比较大或许与之前美国打压中概股的有关。

在目前来看，中概股已经释放出强劲的上漲动力，并且阿里巴巴已会港二次上市，受制于美国的打压压力相对与之前较为减小。阿里巴巴-SW09988市值达到5.5亿港元。

阿里巴巴本来就是国内乃至全球最为优秀的科技公司，其在港股上市后自然更方便的被国内投资者投资，而阿里在港股流通的股份市值相对比较小，

起初只有1000亿左右港元，现在1400多亿。

头部公司会有龙头效应，吸引到更多的资金关注，

股价自然上涨，而港股上涨了，与美股之间会有价差，美股那边自然会快把差价补上去。

受到美股的行情影响，阿里巴巴并没有出现大幅上涨

电商确实正在改变国内的商业格局，对于消费者来说，自从网购时代以来，从一开始的鞋子、衣服等到如今的家电、汽车配件等不一而足，真可谓足不出户满足生活的一切。

也就是说，电商已经完全影响到全民的生活领域。

因为投资股票主要是投资者对标的公司的未来发展方向以及潜力和所在行业，甚至整个全球经济的综合预测。换句话说，

那些长期投资阿里巴巴股票的投资者主要是看重电商行业及阿里在行业的地位，绝不是看一时的交易金额增长。

受到美股的行情影响，阿里巴巴并没有出现大幅上涨。下

跌了1.4%小于到道琼斯指数2.32%和纳斯达克2.78%的跌幅，更小于苹果5%以上的跌幅。同期中概股雪球30指数下跌3%，

因此，阿里巴巴的下跌幅度相对来说，还是比较小的，但是也没有上涨。

遇到危机时就拉股市，企业经营困难了

美国最常用的手法，遇到危机时就拉股市，企业经营困难了，资金短缺怎么办，这时美联储把廉价的资金放出去，资金没地方去只好进入股市

，把股价推高，企业就有了现金，更容易走出危机，企业走出危机，美国经济危机也就结束了。

这就是美股指数编制的优秀之处，我们可以看到，美股中现在大涨的是科技，这也是为什么纳指能创新高的原因，

是因为美股中最优秀的公司业绩并没有因为疫情而受到多少影响，亚马逊、脸书、微软、苹果、谷歌、

阿里都已经接近或已经创了之前的新高，纳指反应的是这些公司的走势。

股市的长期上涨不但不会影响国家的经济发展，反而会促进国家的经济发展

美国股市吸收了美国的大部分资金，包括居民储蓄，养老金计划，公司营业利润，以及其他高官和富人的资产。这跟国内的楼市包含了地方税收来源，

大部分的居民储蓄以及家庭资产。这就产生了美国股市到了不能跌的地步。

一旦产生大幅下跌，就会引起巨大的社会动荡，以及政府高官，富人的资产严重贬值。那么出现这种情况的时候，他们就会用尽各种办法来维持股市的稳定以及上涨。

就像此次股市，因为一疫情暴跌之后，美国直接发了几万亿美元出来，资金的洪水抬升股指。

股市的长期上涨不但不会影响国家的经济发展，反而会促进国家的经济发展。因为股市代表的是实体经济，代表着科技发展的进步，代表着社会创新的能力，以及社会运用资金的效率。

值得警惕都得是，美股确实领先了基本面很远

值得警惕都得是，美股确实领先了基本面很远。在美国经济还只是刚刚开始重启时，股市就已经接近了疫情前的高位，纳指创出新高。无限宽松解释了市场的预期溢价。

但如果经济重启逐渐走向正常化，那么美联储的无限宽松就有可能终结，

“看跌期权”价值是不是会消失。

如果美联储边际收紧宽松力度，市场重心重回基本面，那么远远领先当下的股市有可能会面临一波回调。市场一直预期经济恢复，但真正修复时，也有可能是预期溢价消失之时。

对美联储的举动，想必全球投资者都在高度关注。

阿里巴巴涉嫌垄断被立案调查，股票是否出现大跌？

阿里巴巴涉嫌垄断被立案调查，股票不仅出现了大跌，而且跌得还不少，可以算得上是阿里巴巴有史以来，股票跌幅最大的一次了。在24日当天晚上，阿里巴巴的股票最大跌幅达到了13%，一夜之间阿里巴巴的市值就蒸发了7000亿元，很多公司的估值都没有这么高，所以说阿里巴巴这次被调查对于公司的影响还是相当大的。

阿里巴巴被调查的影响

阿里巴巴之所以会被调查主要是涉及垄断的问题，垄断本来就是非常敏感的。监管部分对于垄断是零容忍，而阿里巴巴之所以会被盯上，也是因为阿里巴巴是行业的龙头，从龙头下手，也有“杀鸡儆猴”的意思。互联网行业中涉及垄断的企业并不少，比如滴滴、美团、腾讯等等。但是阿里首当其冲成为了炮灰。

这次阿里被调查，股价暴跌，很显然市场对于阿里巴巴的未来是不看好的。其实今年阿里巴巴除了涉及垄断被调查以外，蚂蚁暂缓上市、蒋凡事件、马云吐槽金融行业等，都对阿里有很大的负面影响。所以才会被相关部门盯上，如果被监管部门严格监管，那么阿里未来的发展确实不容乐观。

但是如果从长远的角度来讲，这也是让阿里健康并且可持续性发展的基础。这次被调查和监管，也是在规范阿里的行为，国家本来也是以阿里为傲的。所以不可能彻底打“死”阿里，只不过是给阿里机会，希望可以让它更好的发展。

所以笔者对于这件事情还是持有乐观的态度的，就像蚂蚁暂缓上市一样，迟到还是不会不到！

阿里巴巴被调查就是给互联网行业敲响警钟，也算是对之前社区团购问题给出的回应，垄断是不可取的！

马云控股的上市公司有哪些

阿里巴巴，本月在纽约证交所上市

马云控股的上市公司有哪些

阿里巴巴，本月在纽约证交所上市